
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 15 de enero de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR:  Se acuerda por unanimidad el acta de la sesión anterior 
correspondiente a la celebrada el día 8 de enero de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: No se da cuenta. 

Correspondencia Oficial : 

-Escrito del Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 1 de Castellón sobre 
procedimiento abreviado 191-06. 

-Escrito de la Dirección General de Interior de la Conselleria de Interior de Justicia, 
Interior y Administraciones Públicas, sobre instrucción para la coordinación de las 
celebraciones de fín de año 2006. 

-Escrito de la Dirección Territorial de la Consellería de Territorio y Vivienda sobre 
aprobación definitiva de la Modificación Puntual del Plan General “Zona de ocio”. 

-Escrito de la Confederación Hidrográfica del Júcar sobre corrección del programa de 
autocontrol de la calidad del vertido de aguas residuales a la EDAR Vora riu. 

-Escrito de la Entidad de Saneamiento de Aguas (EPSAR) sobre incidencias detectadas 
en vertidos industriales a la EDAR. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: 

No se da cuenta de ninguna resolución. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES:  

-Escrito de Facsa, S.A. sobre detección de plomo en los lodos de la EDAR 
Mancomunada. 

-Informe mensual de Facsa sobre policía de vertidos diciembre 2006. 

-Informe del Concejal de Fomento proyecto formativo Escuela Taller. 

-Informe del Intendente de la Policía Local sobre hechos ocurridos en vivienda sita en 
San Manuel, 142. 

-Propuesta de la Concejala de Educación y Universidad Popular sobre uso inmuebles 
municipales. 

-Propuesta de la Concejala de Educación y Universidad Popular sobre uso inmuebles 
municipales. 



-Propuesta del Concejal Delegado  Bibliotecas sobre ayudas para fomento del hábito 
lector . 

-Propuesta Concejal Delegado Bibliotecas sobre ayudas para mobiliario. 

-Propuesta Concejal Delegado de Urbanismo sobre vinculación plazas aparcamiento a 
expediente licencia de obras. 

-Propuesta Concejal Delegado Bibliotecas sobre nuevos modelos de convenios sobre 
Bibliotecas y Agencias de Lectura. 

-Propuesta Concejal Delegado de Hacienda sobre calendario del contribuyente año 
2007. 

-Propuesta Concejal Promoción Económica sobre programa de acción comunitario en 
materia de formación profesional. 

-Informe técnico sobre condiciones de construcción y edificación en C/Comunión, 6. 

-Informe del Intendente Jefe accidental de la Policía Local sobre denuncia de Xiao Yue 
Zhu. 

-Corrección error acuerdo sobre baja puesto mercado ambulante. 

-Propuesta Concejala de Educación sobre uso inmuebles municipales. 

-Propuesta Concejala de la Dona sobre bases concurso carteles “Día Internacional de la 
mujer”. 

5.- GASTOS: No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

*VERTIDOS: 

Concesión:

- a Joaquín Ferrer Carrillo, para la actividad de “restaurante, con instalación de aire 
acondicionado. 

Dispensa permiso de vertido: No se formulan propuestas. 

Exención permiso de vertido: 

-a Ballester y Peris, S.L., para la actividad de fabricación palets. 

-a Pilar Cerisuelo Fortuño, para la actividad de  “venta de pan, bollos y pasteles con 
degustación de café y con instalación de aire acondicionado”. 

-a Gestorcas SL, representada por Julio García Badal, para la actividad de “gestoría 
administrativa, con instalación de aire acondicionado”. 



6.2.- APERTURA ESTABLECIMIENTOS: 

-a Promomater, S.L., “garaje (con carácter privado y capacidad para 71 plazas de 
vehículos automóviles ligeros. 

6.3.- LICENCIAS DE OBRAS: 

Concesión licencias de obras: 

-a Pedro Manuel Cerisuelo Porcar, construcción de garaje en planta baja y dos locales 
sin uso específico 

-a Estefanía Agustí Capdevila y Alejandro Gimeno Gimeno, construcción vivienda 
unifamiliar entre medianeras. 

-a Mercadona, S.A., reforma y ampliación de supermercado y aparcamiento. 

-a la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Castellón, construcción de 
entresuelo en planta baja existente y distribución interior de oficinas. 

6.4.- LICENCIAS DE INSTALACIÓN ACTIVIDADES: 

-a Hogar y Jardín, S.A., “garaje con carácter privado y capacidad para 142 plazas de 
vehículos automóviles ligeros”. 

-a Tecnográfica Ibérica Desing, S.L., ampliación actividad de “diseño, elaboración 
clichés e impresión gráfica”. 

-a Acero y Piel CB, actividad de “piercing y tatuaje con aire acondicionado”. 

-a Rosa Adelina Castelló de Moya, actividad de “agencia inmobiliaria con instalación 
de aire acondicionado. 

-a M. Amparo Pérez Benajas, “farmacia con aire acondicionado”. 

-a Juan Pedro Font Broch, “planta fotovoltaica de conexión a red de vivienda”. 

-a FOCONSA, “garaje (con carácter privado y capacidad para 53 plazas de vehículos 
automóviles ligeros, 2 en planta baja, 25 en planta sótano primero y 26 en planta sótano 
segundo) ” 

-al Institut Belleza i Salut CB, “gabinete estética y maquillaje con aire acondicionado”. 

6.5.- INFORMES EXPEDIENTES ACTIVIDADES CALIFICADAS: 

-a LUBASA, “aparcamiento público subterráneo (con capacidad para 231 plazas de 
vehículos automóviles ligeros)”. 

-a Ceranco, SA, “comercial de productos cerámicos”. 

-a Fusteria Carmavi, S.L., “exposición y venta de puertas y muebles de cocina”. 



-a Industrias metálicas IMI, SL, “fabricación de productos metálicos”. 

-a Escayolas Niñerola SL, “almacén de construcción”. 

7.- PETICIONES VARIAS: 

-Pablo Gómez Cabrera, celebración “II Premio Vila-real tir amb arc recorregut bosc”. 

-Juan Fco. Fortes Roca, director Escuela de Oficios de Castellón, reparto folletos 
informativos. 

-Club Ciclista Vila-real, cierre tráfico Camí Les Voltes. 

-Yolanda Esteban García, Asociación Maykun, realización marcha de la paz. 

-Solicitudes asistencia a cursos por personal del Ayuntamiento. 

-Circo acquatico, instalación circo. 

-Circo universal, instalación circo. 

-Motor Show, instalación show. 

-Artosena, SL, instalación grúa. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: No se formulan propuestas. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

Vila-real, a 11 de mayo  de 2007.  

  El Alcalde,      El Secretario,  

 


